

Kérelem. Felkérem a Társaság azon tisztelt tagjait, akik tagdíjajkkal még hátralékban vannak, hogy a hátralékot mielőbb, címemre juttatni szíveskedjenek. Az alapszabályok 16. §-a értelmében a tagdíj az év első negyedében fizetendő.

Kérem továbbá azon tisztelt tagokat, akik a Magyar Pædagogiót helytelen címzés miatt késedelmesen kapják kézhez, szíveskedjenek helyes lakcímküket velem mielőbb közölni. Egyáltalában a nyilván tartás érdekében kérem a tisztelt tagtársakat, hogy minden címváltozást velem haladéktalanul közöljenek.

Dr. Bozóky Endre,

kir. tan., áll. középisk. igazgató, pénztáros
Budapest, II., Albrecht-út 31.

Pályázat.

A Magyar Pædagogiai Társaság pályázatot hirdet a következő tárgyra:

Készíttessék az *eddig irodalom s eselleges önálló kutatások felhasználásával kimerítő dolgozat Péterfy Sándor élete és munkássága* címen.

A pályadíj néhai György Aladár hagyományából 200 korona.

A jutalomtételre bárki versenyezhet magyar nyelvű dolgozattal, mely azonban három nyomtatott ívnél többre ne terjedjen.

A pályaművek a Magyar Pædagogiai Társaság titkári hivatalába (titkár: Dr. Gyulai Ágost Budapest, I., Lógodi-u. 9.) legkésőbb 1915 évi szeptember hó 1-ig nyújtandók be.

A pályairatok negyedrébten, tisztán írva, lapszámozva és kötve legyenek.

A szerző nevét, állását és lakását tartalmazó zárt pecsétetes levél ugyanazon jelige álljon, mely a pályamű homlokán olvasható. A jutalom a viszonylag legjobb munkának csak az esetben adatik ki, ha az magában véve is méltónak találtatik a díjazásra.

A pályadíj a művek bírálata után a Társaság 1916. évi január havi elnökségi ülésén fog odaitéltetni s a pályázat eredménye az 1916. évi jubiláris nagygyűlésen fog kihirdettetni.

A nyertes pályamű a Társaság folyóiratában fog közzététtetni a szokásos tiszteletdíj engedélyezése mellett. Főntartatik a szerzőnek azon joga, hogy a Magyar Pædagiában megjelent dolgozattól tetszés szerinti példányban különnyomatot készíttethessen.

Budapesten, 1914. január 17-én.

A Magyar Pædagogiai Társaság.